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1. Considere a função f definida sobre as sucessões binárias de maneira seguinte:
(b) f(⁄) = 1, onde ⁄ é o símbolo vazio.
(r) f(as) = f(s) + 1; f(sb) = 2f(s); s œ S

(a) (2.0 valores) Determine o domínio de definição desta função e calcule os conjuntos
S1, S2.

(b) (1.5 valores) Verifique se a definição da função é definida correctamente ou não.
(c) (2.0 valores) Calcule f(aaabbbb).

 

Correct Oficial

a B TED
R Se se D as ed

Se SED sb ED

Se Ga b4 52 5 Ubaa ab bby

b f ab f b I 27171 7 2 11 7 3

flab 2ffa 2 717371 211 11 4

f f hav e definido correctamente

4 flaaabbbbt flaabbbb.lt
flabbb b teth

fibbbb ti 2

2 fibbb 3

L 27166 3

4 2716 3

8 27171 3
16 7 3 19



2. Considere a definição recursiva do conjunto S µ Z+ ◊ Z+ dado por:
(B) (0, 0) œ S;
(R) Se (m, n) œ S, então (m + 1, n + 2), (m + 2, n + 2), (m + 3, n + 2) œ S.

(a) (2.0 valores) Calcule os conjuntos S1; S2; S3 e represente-os no plano cartesiano
Z+ ◊ Z+.

(b) (1.5 valores) Verifique se esta definição é determinada unicamente. Justifique a sua
resposta.

(c) (2.5 valores) Aplicando o principio geral de Indução Matemática, verifique se 2n Ø
m, ’(m, n) œ S.

a S So U411,2 214,13144
Sz S U 412,4 13141114,41 5,4 6,414
53 520413,6 14161,15161 6,61 7,61 8,61 9,614

i

C B Pana 0,01 temos 2.070

I



3. Considere a expressão F = 91 ≠ 2 ú 63/53 ≠ ú+

(a) (2.5 valores) Calcule o valor desta fórmula e escreva-a nas formas infixa e posfixa.
(b) (1.0 valor) Esboce a árvore binária correspondente a esta fórmula.
(c) (1.0 valor) Usando a operação ligação, escreva a expressão correspondente para a

sua árvore acima.

a VCF 9 1 2 6 3 5 3 20

Infixa I 49 a 2 6 3 5 3

Prefix F 912 163 53

b X
A A

71 A A9 1 6 3 5 3

C T light high high 109,011,02

high high 06,03 high 105,03



4. Considere a árvore T abaixo.

(a) (1.0 valor) Usando a operação ligação, escreva a expressão correspondente para esta
árvore

(b) (3.0 valores) Considere a definição de função f(n, T ), onde n œ N e T uma árvore
binária regular.
f(n, §v) = n, se o v for folha.
f(n, T ) = h(T )+f(n+1, esq(T ))+f(n+1, dto(T )), onde h(T ) é a altura da árvore
T .
Calcule f(5, T ) para a árvore dada.
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Tn

a T bigf light lift ox 04 02

big 1 light 07,02 03

b 715 T 3 716Tn f 6 I

3 2 717,53 717,02
2 717Ty fit 03
7 It 718 Ox 71804 7

At f 18 Oy f 18,02 7

23 8 8 8 8
55




